

全球城市生活成本排名出炉

中国城市名次飙升

随着全球化的发展,“城市生活质量”已经成为今天“地球村”里许多居民非常关注的问题。据《福布斯》杂志网站近日报道,美国著名咨询公司美世公司(Mercer)7月7日发布的《2009年全球生活成本》调查报告显示,日本首都东京超过去年的“冠军”莫斯科,成为全球生活成本最高的城市。生活成本最低的城市为南非的约翰内斯堡。中国首都北京的排名比去年提升11位,一跃成为位居全球第九的“昂贵城市”。在排名前25位的城市中,中国占了4个。此时,想做世界公民的您在选择居住城市时会不会有另一番打算?

生活成本相差甚大

如果你觉得在北京或者纽约坐地铁上班太贵,那么看看东京吧。在东京乘地铁要花3.25美元,要是顺手买份报纸喝杯咖啡,11.7美元会迅速从你口袋里消失。相同的东西,在东京的价格要比纽约贵24%。

凭着如此昂贵的消费,东京稳坐“2009年全球最昂贵城市”的宝座。紧随其后的仍是日本的城市——大阪。去年的冠军莫斯科降落到第三。瑞士日内瓦由去年的第八位上升至第四位。中国香港比去年上升一个名次,位居第五。

在这份号称全世界最全面的

调查中,调查者选取了全球6个大洲的143个城市作为调查对象,对各个地区200多个项目的花费进行了比较,其中包括住房、交通、食品、服装、家用电器、娱乐消费等。在比较过程中,调查人员将纽约作为评判标准,其指数为100,其他城市的指数都同纽约对比,比纽约消费水平高的指数就超过100。第一名东京的指数为143.7,最后一名约翰内斯堡的指数为49.6,前者几乎为后者的3倍。

通过这份报告,跨国公司和政府在派遣驻外雇员时可以了解到各地的生活水平,进而确定员工的薪资酬劳。

中国城市名次飙升

在排名前10位的城市里,亚洲的日本、中国和新加坡占去其中5席。去年的“探花”伦敦一路跌到前15名以外,仅居第16位。去年的第四名挪威的奥斯陆今年也跌到第14名。

日本一直是这个榜单上的“常胜将军”,自美世公司1994年首次发布这种报告以来,大阪仅有一次跌到10名以外,即去年的11名。

今年位列前25名的中国城市中,除香港略升一位外,其余均呈现大踏步前进趋势,北京由第20位上升至第九位,上海从第24位前进至12位,深圳、广州分别从去

年的第61位和第70位跃升至第22位和第23位。

欧洲主要城市的排名都下滑。波兰首都华沙的排名下跌最厉害,从第35名下跌了78位,为第113名。澳大利亚、新西兰和印度经历了同样的趋势。悉尼下滑了51位,从第15位降至第66位,孟买从第48位下滑到第66位。委内瑞拉首都加拉加斯从2008年的排名上升了74个名次,目前排在第15位,成为南美洲排名最靠前的城市。

汇率波动影响排名

由于这份榜单的数据都是按美元的标准来衡量,据美世公司的研究人员分析,今年世界范围内出现相当大的货币汇率波动,是排名出现重大变化的主要原因之一。美世公司资深研究员纳塔莉·康斯坦丁·梅特拉评论道:“我们观察到,过去一年经济不景气的一个直接影响是,全球大多数货币都出现明显浮动,这对城市今年的排名也产生了重大影响。”

日元兑美元的汇率大大加强,欧元和英镑兑美元的汇率比去年下降,这些在榜单上都有表现,比如,日本大阪从去年的第11位升至今年的第二位,英国伦敦则从去年的第三位跌至第16位,欧洲其他城市排名也纷纷下滑。

美世公司资深顾问丽贝卡·鲍

尔说:“跨国公司现在对投资更加谨慎。”金钱流向新兴市场的模式可能已经不那么稳固。

成本高未必不幸福

虽然在大城市的生活成本高,但从另一个角度看,大城市拥有更完善的基础设施和生活设施,有更多的机会,虽然在这些地方生活贵了点,但这点代价也许是值得的。

美世公司今年4月公布的《2009年全球生活质量排名》显示,奥地利维也纳是全世界生活质量最高的城市;而在刚刚发布的生活成本排名中,维也纳其实高居全球第21位。生活质量排名第二的瑞士苏黎世,其生活成本也处在全球第六位。瑞士日内瓦生活质量位列全球第三,其全球第四的生活成本也令人咋舌。

不过,从这两个榜单的比较来看,在日本东京生活的“性价比”似乎不那么高,其生活成本居世界之首,而生活质量则仅列第35位。

新加坡虽然以第十的生活成本位居生活质量排名第26位,但其在电力、水、电话、邮政以及公共交通等城市基础设施排名中高居全球第一。看来,在这个城市里,面包有了,房子也有了,就看你会不会生活了。

(陈笛)

时尚消费

征集“时尚消费”总冠军
联系电话:13592220016
15039908108

值得向您推荐的美容保健场所

法国白莲叶减肥机构

地址:周口市京华百货七楼
(有电梯)

电话:8219288 13193614888

丽都美容SPA会所

地址:周口市六一路与七一路交叉口南50米

电话:8225190

周口市育新商业街茵美连锁店

地址:周口市育新商业街

电话:8266008

雪子美肌中式养生

地址:周口市文明南路烟草局对面

电话:8362185 8389118

2009年化妆品热品推荐

佰草集(美白面膜、清肌养颜太极泥)

晶晶名妆广场(周口市七一路与文明路交叉口东50米)

电话:6177888

颜蔻(雪莲纯露)

三合名品日化(周口市七一路与文明路交叉口东50米)

电话:8260588 13592288906

婷美(纯美肌)

怡美美容化妆品名品店(周口市七一路)

电话:8221376 13603946628

婵真(新调理霜)

多多化妆品(周口市七一路一小向西100米路南)

电话:8381177



一、细跟高跟鞋

细跟高跟鞋曾一度以大比例优势占领多届时尚T台,可以想象时尚设计师们对它的偏爱非同一般,却可谓是让女性最纠结的一种鞋款了。随着造鞋技术日益精湛,鞋跟也被设计得越来越高、越来越细,不过款式自然也是越来越精美,实在让人又爱又恨!一双细跟高跟鞋是晚宴等奢华场合不可或缺点睛之笔,尽管如此,没有足够自信能驾驭好这类鞋的女性还是不可轻易尝试,不然丢了面子事小,伤了身子事大!



三、锥跟鞋

锥跟鞋是鞋跟上端宽,向下逐渐窄细的一类高跟鞋。综合了细跟高跟鞋和厚底粗跟鞋的特点,却不像前者般过分庄重,也消除了后者的厚重感,因此这类鞋款相比起来更活泼也更个性。



二、厚底粗跟鞋

相对平稳、厚重的厚底跟鞋虽然比起细跟鞋少了些尖锐的性感,却更显稳重干练,是今季十分流行的鞋款。更稳健的设计让你可以自如出入各种场合,百搭之余也十分大方得体,是职场女性首选的单品。



四、钝头高跟鞋

钝头高跟鞋也是很有意思的一类鞋款,分为圆形和方形两类。别看它们好像有点笨笨的样子,挑选这类鞋款的关键在于细节。其实只要在细节的设计上下点工夫,就可以轻易地抵消钝头的笨重感,摇身变为独特而且极具个性的时尚宠儿。

教你挑选高跟鞋

高跟鞋之于女性无疑是性感的代名词,穿上高跟鞋,身体自然挺直,视觉上强化了女性特质,凸显出女性完美的线条,让女人加倍自信。挑选一双适合自己的高跟鞋,除了要考虑鞋身款式和面料之外,鞋头和鞋跟的造型也是彰显自我个性很重要的一笔。

(瑞丽)



高能耗空调可能遭遇售后难

受国家“节能减排”政策影响,目前国内多家空调企业已停产高能耗空调,正低价抛售库存。有市民既想淘便宜,又担心停产空调的售后难保证。

13日,记者走访多个家电卖场见到,厂商虽打出“能效补贴”等旗号,大力推销节能空调,但不少顾客仍指明要四、五级能效空调。有销售人员介绍,同匹数的空调,高能耗的比节能型的便宜数百元,自然受欢迎。

武汉苏宁电器称,目前,四、五级能效空调约占其空调销售的8成市场份额。工贸、国美也称,高能耗空调走货比节能空调快多了。

美的、格力、海尔、志高、奥克斯等多个品牌,已停产四、五级能效空调,目前销售的是库存货。有顾客因此担心,高能耗空调今后遭遇“没有合适零部件更换”等类维修难题。

记者13日咨询多个空调厂商了解到,停产空调也能根据国家相关规定享受售后、维修服务。而国家经贸委等部门发布的《部分商品修理更换退货责任规定》也明确要求,对空调等商品,厂家要在“停产之日起5年以内,保证相关部件的供应”。(符樱)

麦当劳最新检测无砷

针对台北麦当劳此前被曝油品砷超标一事,麦当劳(中国)11日发表声明表示,经最新检测,台湾麦当劳的油炸制品未发现重金属砷,符合食品安全标准。

声明称,台湾食品卫生安全的最高管理机构——卫生署7月10日公布了包括台湾麦当劳在内的快餐业经营者的最新油炸制品检验报告,结果表明台湾麦当劳的油炸制品中未发现所指的重金属,符合台湾油脂管理相关标准。(杨滨)